



官方解答健康码正常赋码和变码规则

□记者 孙靖

本报讯 8月12日,记者从市疫情防控指挥部了解到,原来健康码是这样赋码的,具体规则如下:

确诊病例和无症状感染者

确诊病例住院期间及出院后14天集中隔离医学观察期间,赋红码;集中隔离期间核酸检测均为阴性的,转为黄码,实施14天居家健康监测;居家健康监测期间核酸检测均为阴性的,转为绿码。无症状感染者集中隔离医学观察期间,赋红码;集中隔离期间核酸检测均为阴性的,转为黄码,实施14天居家医学观察;居家医学观察期间核酸检测均为阴性的,转为绿码。

确诊病例和无症状感染者的密切接触者

14天集中隔离医学观察期间,赋红码;集中隔离期间核酸检测均为阴性的,转为黄码,实施7天居家健康检

测;居家健康监测期间核酸检测均为阴性的,转为绿码。

确诊病例和无症状感染者的密接的密接

7天集中隔离医学观察期间,赋红码;集中隔离期间核酸检测均为阴性的,转为绿码。

境外来豫人员

自入境之日起,14天集中隔离医学观察期间,赋红码;集中隔离期间核酸检测均为阴性的,转为黄码,实施7天居家健康监测;居家健康监测期间核酸检测均为阴性的,转为绿码。

确诊病例或无症状感染者的时空伴随者

先赋黄码。其中,病例发病前4天或无症状感染者首次阳性标本采样时间前4天至其被隔离管控前所涉及的相对密闭通风不良场所的同时段同空间同处者,转为红码,实施14天集中

隔离医学观察;集中隔离期间核酸检测均为阴性的,转为黄码,实施7天居家医学观察;居家医学观察期间核酸检测均为阴性的,转为绿码。除密接、次密接和前述情况外,其他时空伴随者实施7天居家健康监测,期间核酸检测均为阴性的,转为绿码。

高风险地区驻留人员

实施14天集中隔离医学观察,赋红码;集中隔离期间核酸检测为阴性的,转为黄码,实施7天居家健康监测;居家健康监测期间核酸检测均为阴性的,转为绿码。

中风险地区驻留人员

实施7天居家健康监测,赋黄码;居家健康监测期间核酸检测结果均为阴性的,转为绿码。

特殊区域驻留人员(如7月5日~31日曾出入郑州市第六人民医院的人员)

末次暴露时间在14天内的,实施

14天集中隔离医学观察,赋红码;集中隔离期间核酸检测均为阴性的,转为黄码,实施7天居家健康监测;居家健康监测期间核酸检测均为阴性的,转为绿码。超过14天不足21天,赋黄码,实施7天居家健康监测;居家健康监测期间核酸检测均为阴性的,转为绿码。超过21天的,赋黄码,实行3天内2次核酸检测,均为阴性的,转为绿码。

上述人员有双重或多重身份者,从严赋码管理。

非上述情形人员。赋绿码。

如果你没有去过高风险地区,“绿码”突然就变成“黄码”或“红码”了,可自行拨打全省统一受理电话(0371-69698305,0371-69698306,0371-69698307,0371-69698308,0371-69698261,0371-69698262),或通过12345热线咨询全省统一受理电话进行健康码变码申诉。(2)

疫情通报

截至8月11日24时

新型冠状病毒肺炎疫情最新情况

8月11日0时~24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例81例,其中境外输入病例20例(上海5例,广东5例,云南5例,广西3例,福建1例,四川1例),本土病例61例(江苏38例,湖北10例,湖南7例,河南3例,云南3例);无新增死亡病例;新增疑似病例2例,均为境外输入病例(均在上海)。

当日新增治愈出院病例34例,解除医学观察的密切接触者4428人,重症病例与前一日持平。

境外输入现有确诊病例718例(其中重症病例13例),现有疑似病例3例。累计确诊病例7757例,累计治愈出院病例7039例,无死亡病例。

截至8月11日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例1836例(其中重症病例60例),累

计治愈出院病例87689例,累计死亡病例4636例,累计报告确诊病例94161例,现有疑似病例3例。累计追踪到密切接触者1138795人,尚在医学观察的密切接触者49264人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者38例,其中境外输入27例,本土11例(湖北10例,浙江1例);当日转为确诊病例1例(为境外输入);当日解除医学观察24例(境外输入23例);尚在医学观察的无症状感染者511例(境外输入395例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例27897例。其中,香港特别行政区12020例(出院11731例,死亡212例),澳门特别行政区63例(出院57例),台湾地区15814例(出院13111例,死亡816例)。

(据国家卫生健康委员会官方网站)

截至2021年8月11日24时

河南省新型冠状病毒肺炎疫情最新情况

2021年8月11日0时~24时,我省新增本土确诊病例3例(郑州市3例),无新增无症状感染者和疑似病例。

7月31日至今,现有本土确诊病例137例,本土无症状感染者12例。

截至2021年8月11日24时,我省累计报告本地确诊病例1410例,其中死亡病例22例,出院

病例1251例,现有住院病例137例;累计报告境外输入确诊病例62例,44例出院,18例在院治疗。我省正在医学观察的无症状感染者45例(本土12例、境外输入33例)。

自2020年1月21日起,累计追踪到密切接触者43869人,尚在医学观察的密切接触者2199人。

(据河南省卫生健康委员会)

扶沟疫情防控再“升级”

城区内餐饮门店一律关闭

□记者 金月全

本报讯 8月11日晚,记者从扶沟县疫情防控指挥部了解到,为进一步阻断疫情传播渠道,经研究决定,关闭城区内饭店、餐饮店、中小型超市、食杂店及其他所有门店,开业时间视疫情形势另行通知。

8月11日,扶沟县疫情防控指挥部发布《关于关停部分门店的通告》。通告指出,当前,扶沟县疫情防控形

势严峻,减少人员流动,防止人员集聚是当前控制疫情传播的主要手段。为进一步阻断疫情传播渠道,经县疫情防控指挥部研究决定,城区内大型超市、酒店、药店、农贸市场严格落实测温、验码、戴罩、入店登记、一米线等防控措施,凡措施落实不到位的,一律停业整顿。城区内饭店、餐饮店、中小型超市、食杂店及其他所有门店一律关闭,开业时间视疫情形势另行通知。(3)

周口市新冠病毒疫苗接种进度通报

目前,全市新冠病毒疫苗接种工作已进入攻坚阶段,为强力推进各县(市、区)新冠病毒疫苗接种进度,确保按照规定时间完成省定任务,现将各县(市、区)18岁及以上人群接种进度通报如下:

截止日期2021年8月12日18时

单位	第一剂累计接种率(%)	位次	8月12日第一剂接种人数(人)
开发区	127.57	1	505
示范区	104.24	2	252
川汇区	94.54	3	1022
郸城县	85.27	4	1107
淮阳区	83.74	5	1640
鹿邑县	81.83	6	1666
港区	80.43	7	212
沈丘县	80.21	8	450
扶沟县	79.70	9	1226
太康县	78.83	10	691
项城市	78.58	11	699
商水县	76.92	12	1270
西华县	73.78	13	485